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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Virksomheden er gjort bekendt med klages identitet,
tillægsside er udleveret.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Opbevaring, adskillelse herunder
produktionsmæssig adskillelse, samt faciliteter til hygiejnisk
håndvask og tørring.
Gennemgået virksomhedens procedurer for håndtering af
allergene ingredienser i produktionsområder, herunder
tidsmæssig og områdemæssig adskillelse mellem forskellige
produktioner samt mellemlæggende rengøring, mellem den
forberedende produktion og servering.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Visuel rengøringskontrol af
produktionsområder herunder produktionsflader og udstyr.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: virksomhedens risikoanalyse for håndtering af
fødevarer herunder allergener, virksomheden har udpeget
allergener som en GAG med skriftlige procedurer. Skriftlige
procedurer er modtaget under kontrollen.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Ophængning af kontrolrapport.
Kontrolleret: Link på virksomhedens hjemmesiden til



Restaurant Jordnær

 

 

Gentoftegade 29

2820  Gentofte

29907285

Kontrolrapport

side 2 af 2

04-04-2019

findsmiley.dk.
Følgende er konstateret: Der er ikke link på virksomhedens nye hjemmeside til findsmiley.dk. Virksomheden
oplyser at link til findsmiley.dk vil blive indsat med det samme.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om offentliggørelse på egen hjemmeside.
Mærkning og information: Kontrolleret sporbarhed på følgende fødevarer: Glutenfri havreboller ved Kassebon,
der er ikke entydig sammenhæng mellem kassebon og virksomheden.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om en kassebon kun kan være tilstrækkelig, hvis den kombineres med andre oplysninger som fx
et kreditslip fra virksomhedens kreditkort.


